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A bűnmegelőzés feltétele, hogy a rendőrséggel együttműködjenek a jelzőrendszeri tagok. Mint 

például a pedagógusok, családsegítők, védőnők, egészségügyi dolgozók, polgárőrök, és még 

sorolhatnám. De mi állampolgárok is, hiszen a szomszéd a bajt hamarabb érzékelheti, mint egy 

távolabb lakó rokon. 

A mai konferencia alkalmával a Heves VMRFK Bűnmegelőzési Alosztály munkatársai dr. 

Berndt-Iványi Judit rendőr őrnagy és Gálné Molnár Melinda rendőr alezredes részletes 

tájékoztatást tartottak a bűnmegelőzési programokról. 

-HEVESEN VÉD A KIBERNINJA: 

Ezt a kampányt már tavaly kidolgozták és elindították. Cél a megváltozott, új típusú online 

csalások, adathalász módszerek minél szélesebb körben való ismertetése (minden érintett kör- és 

célcsoport elérése), valamint együttműködés kialakítása a témában érintett szervekkel. A csalók 

egyre profibb módszerekkel támadnak hamis sms-ekkel, e-mailekkel, linkekkel, telefonhívásokkal 

rokonra, bankra, közszolgáltatókra hivatkozva. 

A kampány egyedi logóján szereplő kis ninja szimbólumként jelenik meg, aki felveszi a harcot a 

kibertámadásokkal szemben. A KiberNinja tesztprogram szimulált online csalásokon visz keresztül 

lépésről lépésre, megtörtént eseteket feldolgozva. Minden korosztály veszélyben van! 

-NE BÁNTS!: 

Az ismétlődő, szándékosan elkövetett szóbeli, fizikai és online térben elkövetett iskolai 

bántalmazások, a bulliyng megelőzésére létrehozott program. A mai internetes világban már 

elköltözéssel, iskolaváltással nem tud elmenekülni az iskolai zaklatásoktól az elesettebb, 

kiszolgáltatottabb áldozat. A sorozatos bántás, megalázás végződhet tragédiával: a zaklató(k) ellen, 

vagy saját maga ellen fordulva. 

A bántalmazás nem a gyerekek dolga, hanem mindannyiunk 

felelőssége. 

A program célja, hogy a diákokat érzékenyítse a kortársak 

közötti erőszak felismerésére, a konfliktuskezelésre és a 

pozitív kommunikációra. 

 

 

 



 

 

-FELKAROL LAK – EGY TÉR A SEGÍTSÉGHEZ:  

Az Egri Áldozatsegítő Központ (ÁSK) és a Heves VMRFK közös áldozatvédelmi programja. Főleg 

netes csalás miatt pórul járt emberek, lopás érintettjei, illetve kapcsolati erőszakot elszenvedők 

fordultak hozzájuk az elmúlt időszakban.  

Klienseik a náluk hozzáférhető jogi, pszichológiai segítséget vagy éppen nehéz helyzetükben 

anyagi támogatás kaphatnak, ha már áldozattá váltak. 

-DROGPREVENCIÓ: 

 „Nemet Mondok Mert Fontos Vagyok” 

 A program célja: A fiatalok időben felismerjék a veszélyeket és jó döntéseket hozzanak. 

   A kábítószer-használat visszaszorítása és a fiatalok egészséges 

életmódjának támogatása. 

Rendhagyó programok a kábítószerfogyasztás elleni küzdelemben: bűnmegelőzési előadásokkal, 

akadálypályákkal, társasjátékokkal, megtörtént eseményeket feldolgozó filmekkel hívják fel a 

figyelmet a kábítószerhasználat veszélyeire és következményeire a rendőrség munkatársai. 

- LÉPÉSELŐNYBEN: 

Saját fejlesztésű társasjátékot hozott létre vármegyénk Bűnmegelőzési Alosztálya kimondottan az 

idősebb korosztály számára. A vagyon elleni, kiber- és drogbűncselekmények megelőzését célzó 

témákat játékos formában tanulhatják meg a résztvevők. A játék neve is utal arra, hogy mindig a 

bűnelkövetők előtt kell járni. Az új generációk olyan bűnelkövetési módszereket alkalmaznak, 

amelyre az idősebb korosztály nincs megfelelően felkészülve. Játszani mindenki szeret, és a 

helyzetkártyák alkalmazásával hatékonyabb lehet az átadott információ. 

-ÁLLATVÉDELEM: 

Az egyre súlyosabb méreteket ölt az állatkínzás, növekszik a kidobott, kóborrá vált kutyák, 

macskák létszáma. A haszonállatok tartása is egyre többször értelmetlen kegyetlenkedéssé fajul. 

Ezek megszüntetését a civil állatvédők sokszor saját költségükre, szabadidejükből végzik.  

Gyakran a „gazda” agresszivitása miatt a rendőrség határozott fellépésével lehet csak hatásosan 

intézkedni. 

A „TAPPANCS EXPEDÍCIÓ” elnevezésű társasjátékkal a fiatalok megtanulhatják a felelős 

állattartás alapvető szabályait. 

 

 A civilizált országoktól elvárná az ember, hogy civilizáltan viselkedjenek az állampolgárai. A 

PÉNZ, a HATALOM, az URALKODÁS MÁSOK FELETT, mindent felülír. Kihalóban az 

empátia, a türelem, a szeretet, az EMBERSÉG. Áldozatok a gyerekek, nők, öregek, elesettek, a 

naívak. Sajnos gyakran a jog sem őket védi. 

 

A jelen levő jelzőrendszeri tagok hozzászólásával valóban konferencia alakult ki. 

 

Boconád, 2025.11.11. 
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